Тест «Сила трения»

1. Почему возникает сила трения?

а) Потому что поверхности тел шероховатые.

б) Потому что молекулы соприкасающихся тел притягиваются друг к другу.

в) Потому что по закону всемирного тяготения тела притягиваются друг к другу.

г) Потому что шероховатости поверхностей тел зацепляются друг за друга, а молекулы, находящиеся на поверхностях, притягиваются.

2. В каком случае, представленном здесь, возникает сила трения качения?
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а) № 1;              б) № 2;           в) № 3.

3. Какие тела из изображенных на рисунке испытывают трение скольжения?
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а) № 1;              б) № 2;           в) № 3.

  4. При каком условии силу трения скольжения бруска можно измерить динамометром? 
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а) В случае быстрого перемещения бруска.

б) Если брусок двигать медленно.

в) Если рывком сдвинуть брусок с места.

г) При условии равномерного движения бруска.

5. Чтобы сдвинуть ящик, к нему приложили силу 80 Н. Ящик стал двигаться равномерно. Чему равна сила трения?

а) 0 Н;              б) 80 Н;          в) 40 Н;             г) 160 Н.

6*. Определите силу трения скольжения, действующую на деревянный ящик массой 20 кг при его движении по деревянному полу. Коэффициент трения скольжения дерева по дереву принять равным 0,3.

а) 60 Н;              б) 6 Н.
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